


e Tension-rayon des parois vasculaires montre que :
] mm;mhuqmni&-r.m) :
ne artére élastique, la surpression peut étre équilibrée par une position
nd du rayon dans le cas d'une fibre musculaire
1e artére (musculo-¢lastique) mixte, la premiére position d’équilibs
ielle est trés extensible a cause de I'intervention du collagéne

1t laminaire, la loi de Poiseuille nous permet de conclure que : Pad
de la vitesse moyenne vaut le double de la vitesse maximale i
ssion du débit est proportionnelle a la perte de charge par unité de longueur
rayon du vaisseau triple, le débit est multiplié par 71 & ayioh
ication en hémodynamique est toujours possible ¢
Siaetbsont les lon%ueurs des demi axes de la section de la veine, le débit est inversel

proportionnel a (a+b)
La consommation énergétique du cceur est ¢élevée, on peut dire que W
A Deffort, le rendement mécanique augmente et devient trés important .
- B. A leffort, pour une personne émue, I’énergie de mise en tension devient faible devant I’é
~ mécanique o . . ¢
Le débit du ventricule droit doit étre légérement différent a celui du ventricule gauche
Le volume d’éjection systolique est effectué en une durée d’une seconde

Aucune des propositions n’est juste

[La bi de la paroi vasculaire montre que :
w ﬁoﬁuﬁug’élwﬁgté de Young est grand, moins la paroi est déformable

de Hooke est inversement proportionnelle |’allongement subit par la paroi

d’élasticité de Young est homogéne A une pression » :
e et la ibilité sont deux aspects identiques il

de la paroi est le produit de son ¢paisseur par le module de
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